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Evangelij: Ljubi Boga in svojega bližnjega Mt 22,34 40 

34

 Tisti čas so farizeji slišali, da je 

Jezus saduceje prisilil k molku, in so 

se zbrali na enem kraju. 
35

 Eden 

izmed njih, učitelj postave, ga je 

preizkušal z vprašanjem: 
36

 »Učitelj, 

katera je največja zapoved v 

postavi?« 
37

 Rekel mu je: »Ljubi 

Gospoda, svojega Boga, z vsem 

srcem, z vso dušo in z vsem 

mišljenjem. 
38

 To je največja in prva 

zapoved. 
39

 Druga pa je njej enaka: 

Ljubi svojega bližnjega kakor samega 

sebe. 
40

 Na teh dveh zapovedih stoji 

vsa postava in preroki.« 

 

KAKŠNA JE TVOJA LJUBEZEN? 

Današnji evangelij nam govori o 

treh zapovedih ljubezni, ki so na 

videz in po imenih različne, v resnici 

pa ne. Prva se glasi: ljubi Boga. 

Druga, ljubi bližnjega, je tej enaka. 

Ravna pa se po tretji, saj je potrebno 

bližnjega ljubiti kakor samega sebe. 

Iz navedenega moremo narediti več zaključkov. 

Če nekdo pravi, da ljubi Boga, bližnjega pa ne ljubi, je njegova ljubezen do 

Boga ničeva. Če kdo ljubi bližnjega, trdi pa, da Boga ne ljubi, Boga v resnici ljubi. 

– Če kdo tako ljubi bližnjega, da pri tem pozablja nase, dejansko ne pozablja 

nase. Mati Terezija je s tem, ko je pozabljala sebe in se vso dala v službo 

najrevnejših, naredila zase več, kot bi mogla narediti s čimerkoli drugim. – Kdor 

ne ljubi ne Boga ne bližnjega, tudi sebe ne ljubi. Sebičnost ni ljubezen, ampak je 

njena »pokveka«. 

Ljudje poznamo mnogo sreč, toda samo ljubezen nas zares osrečuje. Zato je 

zares srečen samo človek, ki resnično ljubi. Iz tega, koliko je naša mladina srečna, 

smemo sklepati, koliko ljubezni je v njej. Iz sreče, ki jo izžarevajo naše družine, 

smemo sklepati, koliko se njeni člani ljubijo med seboj. Iz sreče, ki jo odsevajo 

naša nedeljska srečanja, smemo sklepati, koliko ljubezni je v naših župnijskih 



občestvih. Iz količine sreče, ki jo doživlja današnje človeštvo, smemo sklepati na 

količino ljubezni, ki jo danes ljudje zmoremo. 

In koliko je zmoreš ti? Koliko je zmore tvoja družina? Kakšna je ta ljubezen? 

 

POKOPALIŠČE 

Za kristjana je tudi pokopališče bogoslužni prostor; ne samo zato, ker Cerkev 

blagoslavlja pokopališča in tudi posamezne grobove, temveč tudi zato, ker tukaj 

spremlja z molitvami svoje vernike, ki so dokončali svoje zemeljsko popotovanje. 

V apostolski dobi kristjani niso imeli svojih pokopališč. Prvaka apostolov sv. 

Peter in Pavel sta bila pokopana na različnih krajih, na prostem. Po zgledu starih 

narodov, ki so umrle pokopavali v podzemeljske grobnice, so tudi kristjani prva 

štiri stoletja redno kopali grobove pod zemljo. Ta grobišča so imenovali 

katakombe. Od 4. stoletja so delali grobove zunaj na prostem. V srednjem veku 

pa se je uveljavil običaj, da so začeli pokopavati v cerkvah, kar je bila posebna 

čast. Seveda je bil to predvsem privilegij plemičev. Tudi preprosti ljudje so želeli, 

da bi bili pokopani v cerkvi ali vsaj blizu nje. Tako so nastala pokopališča okoli 

cerkva. Pozneje so pokopališča gradili proč od cerkve in tudi naselij, med drugim 

tudi zato, da ne bi človeka – zlasti današnjega – preveč spominjala na smrt in na 

vse, kar je z njo v zvezi.  

Pokopališče je za kristjana svet kraj, Božja njiva, saj ga je posvetil sam Gospod 

Jezus Kristus, ki je tri dni ležal v grobu. Posvetil ga je zato, da bi nam utrdil vero 

v vstajenje. Tu so pokopana telesa rajnih, ki so bila v tem življenju posvečena, bila 

so temelj Svetega Duha. Pokopališče je svet kraj, kjer na njem počivajo naši 

najdražji. Na tem kraju je zemlja vzela, kar je njenega, Kristus pa je od naših 

dragih pokojnih sprejel, kar je njegovega. Na tem kraju so se telesa naših rajnih 

vrnila v zemljo, njihov duh pa se je dvignil k Bogu. Kar je bilo narejeno iz prsti, 

sklenjeno s kostmi in kitami, v grobu čaka, da bo preustvarjeno. Kristus, ki je kot 

prvenec vstal od mrtvih, bo tudi revna telesa, ki počivajo na pokopališču, 

preustvaril in naredil podobna svojemu poveličanemu telesu. Tako nam 

pokopališče ne govori samo o smrti in o tem, da moramo biti redno pripravljeni 

nanjo, temveč govori tudi o življenju. dr. France Oražem 

 

OBISK BOLNIKOV 

Ta teden, najverjetneje v torek od 15.30 ure naprej obiskujem bolnike. Če bi še 

kdo želel, da ga ob prvih četrtkih obišče duhovnik in prinese Jezusa naj to sporoči 

v župnišče v Šmarje ali pa ga. Vilmi.   

 

PRAZNIK VSEH SVETIH IN MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 

V sredo, 1. novembra obhajamo praznik Vseh svetih. To je dan, ko se še posebej 

spominjamo naših dragih rajnih.  

Na ta dan ste še posebej povabljeni k prazničnemu bogoslužju. Ob 9.15 je 

slovesna sv. maša.  

Ob 14. uri je v župnijski cerkvi molitev za rajne za katere boste namenili 

spomine, nato je blagoslov grobov.  



Ob 18. uri je v župnijski cerkvi v Šmarju pri Jelšah molitev rožnega venca za naše 

drage rajne. Vabljeni ste, da tudi doma v krogu družine za rajne zmolite rožni 

venec.  

 

MOLITVENI SPOMINI 

Na praznik Vseh svetih je v župnijski cerkvi ob 14. uri molitev za rajne po 

namenu spominov. Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na 

poseben listič, ki je v cerkvi na stranskem oltarju.  

Po molitvi v cerkvi se zberemo na pokopališču, kjer je blagoslov grobov.  

 

SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH – VERNIH DUŠ DAN 

V četrtek, 2. novembra, ko obhajamo vernih duš dan je tukaj sv. maša ob 9.15 

uri. Lepo vabljeni k sveti maši in molitvi za rajne. Molili bomo po namenu sv. 

očeta in za vse rajne za katere ste namenili spomine.  

 

MANJŠA SVEČA, ZA SOČLOVEKA SREČA 

Ob prazniku Vseh svetih in dnevu spomina na umrle vas vabimo, da namesto 

množice sveč in rož, prižgete svečko manj, prihranjen denar pa namenite ljudem 

v stiski. Z nakupom posebne sveče Karitas skrbite za okolje, darujete za 

dobrodelne programe in ohranjate spomin na vaše rajne. Minljive sveče in cvetje 

naj zamenja naš dar za ljudi, ki so potrebni naše pomoči.  

S tem, ko namenite svoj dar za svečo z logo Karitas pomagate, da lahko zasveti 

luč upanja tudi ljudem v stiski.  

Priporočeni dar za svečo z logo Karitas je 2€. 

 

PRVA NEDELJA 

Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je darovanje okoli oltarja - »ofer«. Vaš 

dar je namenjen za potrebe župnije. Bog povrni za vaš dar.  

 

ZAHVALNA NEDELJA  

Praznik zahvale so poznala že starodavna ljudstva, ki so v znamenje zahvale in 

prošnje za blagoslov darovala ječmenove snope, poljedelska ljudstva pa so 

darovala enoletno jagnje. Z nastopom judovstva oziroma z izhodom judovskega 

ljudstva iz egiptovske sužnosti je zahvala dobila bogoslužni in odrešenjski pomen. 

Judje se tega dogodka spominjajo ob šotorskem prazniku (prim. 5 Mz 16,13–15 

in 4 Mz 29,35–39). 

Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in 

pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, 

svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar 

smo in kar imamo. (https://katoliska-cerkev.si). 

V nedeljo, 5. novembra, ki je prva v mesecu obhajamo ZAHVALNO NEDELJO. 

To je dan hvaležnosti. Dan, ko še posebej rečemo Bogu hvala za vse darove. S 

sv. mašo ob 9.15 uri se bomo zahvalili Bogu in Mariji za darove zemlje in dela 

človeških rok.  

 



ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 30. oktobra do 5. novembra naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Grlič. 

 

30. NAVADNA NEDELJA  

Ponedeljek 

30. 10. 2023 

Marcel, 

mučenec  

  

Torek 

31. 10. 2023 

Volbenk, škof 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Janeza, Vilija in Lojzko 

Strašek, Mirkota in starše Mikola 

ter starše Jagodič 

za † Ivanko Drofenik in sorodnike 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

1. 11. 2023 

VSI SVETI 

9.15 za † starše in sorodnike Žaberl ter 

za vero mladih 

za † Ano Jagodič 

14.00 molitev za rajne po namenu 

spominov in blagoslov grobov 

Četrtek 

2. 11. 2023 
Spomin vseh 

vernih rajnih 

 9.15 po namenu sv. očeta in za vse 

rajne za katere ste namenili 

spomine 

Petek 

3. 11. 2023 

Viktorin 

Ptujski, škof 

  

Sobota 

4. 11. 2023 

Karel 

Boromejski 

8.00 za † Ano Zvonar 

Nedelja 

5. 11. 2023 

31. med letom 

– ZAHVALNA  

Zaharija in 

Elizabeta, 

starša Janeza 

Krstnika 

9.15 za † Jankota Vindiš – 30. dan  

za † Ivana Debelak 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo.Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012).Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


